

# 今年我省百万妇女可接受“两癌”免费检查

今日女报/凤网讯(通讯员 郑丽萍)3月5日,省妇联联合中南大学湘雅医院走进湖南女子学院举办“关爱乳房健康,幸福美丽一生”乳腺癌健康教育专题讲座。来自湖南女子学院200余名师生参加,省妇联事业发展部部长陈敏、湖南女子学院工会主席莫文斌以及湘雅医院乳腺科主任王守满、事业发展部主任张曼红出席。湘雅医院乳腺科邬玉辉副教授作专题讲座。

近年,乳腺癌发病率在我国跃居妇女恶性肿瘤首位,严重威胁着妇女健康。邬玉辉图文并茂、深入浅出地介绍了乳腺癌的病因、症状及相关治疗方法,还教给大家一些简单的自我检查手法。

据悉,以关爱女大学生、维护妇女健康权益为主题的系列讲座以湖南女子学院为第一站,年内还将走进湖南大学等高校,同步开展健康知识进校园、进社区、进企业等活动。另悉,省妇联与省卫生计生委将共同推进农村适龄妇女“两癌”(宫颈癌与乳腺癌)免费检查项目,2016年完成100万人的检查任务,各级妇联组织都将举办“两癌”知识讲座及防治宣传活动。

## 湖南成立首家企业“网上妇女之家”

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)3月5日,由长沙市妇联支持,孕妇鞋品牌湖南贵之步发起的“众创智美生活”——湖南首家企业“网上妇女之家”成立暨首个巾帼公益服务联盟平台在长沙正式上线。市政协副主席龚振湘、市政协委员张业军以及市妇联主席谭慧慧出席活动指导。

贵之步“网上妇女之家”主要由官方网站和微信公众号两个平台组成,将坚持女性特色,着力打造四大服务平台,即寻找最美平台、网上创业平台、爱心帮扶平台、素质提升平台。

当天下午,106位长沙创业女性精英参与了庆“三八”为爱徒步公益活动,每徒步100千米,贵之步公司即资助一名湘西留守儿童。

## 医学教授、高级法官携手办影展

今日女报/凤网讯(记者 吴小兵)3月上旬,《你见过他们的脸——刘斌、蒋晓红行旅纪实摄影展》在长沙展出。她们一位是仁术丹心的优秀医务工作者,另一位是维护法律公平与正义的法官。



## “三八”节,绥宁黄桑姑娘来斗舞

今日女报/凤网讯(通讯员 睿宁)3月9日晚,邵阳市绥宁县庆“三八”“黄桑杯”黄桑姑娘排舞大赛在县民族体育馆火热举行。大赛由县委宣传部、黄桑保护处、县总工会、县妇联、县民族宗教和文体广电新闻出版局、县旅游局、团县委联合举办。来自全县的14支代表队参加比赛。赛场上,各参赛队伍将哭嫁、迎亲、跳乐、敬酒歌、剪纸等少数民族民俗文化元素融入排舞表演中,合着《黄桑姑娘》愉悦喜庆的旋律,踏着强劲的节拍,博得了现场观众的热烈掌声和阵阵喝彩。最终,冠军由县教育科技局代表队夺得。

## 张家界拓展欧洲市场

今日女报/凤网讯(记者 陈佳)张家界务实拓展欧洲市场,大力提升国际化水平。日前,该市副市长欧阳斌率团访问意大利威尼斯大区、威尼斯市。

3月11日,欧阳斌应邀率团对意大利威尼斯大区威尼斯市进行了友好访问,这是张家界市继2015年6月与威尼斯旅游协会联盟签署《文化旅游合作框架协议》后旅游

国际化水平提升的又一重大进展。此次访问,欧阳斌会晤了威尼斯市相关政府官员及行业联盟、旅游公司等负责人,表示张家界将大力推进两国及两地间的交流与合作,积极拓宽交流渠道,通过政府互访、企业互动、资源互享、游客互送等方式增进合作,力争缔结为友好姊妹城市,推动民间经济、文化、教育交流和互动。

## 2016首届湖南健康服务产业博览会5月长沙开幕

今日女报/凤网讯(记者 何军霄 通讯员 伍劲威)由湖南省健康服务业协会与长沙仁创会展服务有限公司共同主办的“2016首届湖南健康服务产业博览会”将于5月27日在湖南省展览馆开幕。

据悉,2016首届湖南健康服务产业博览会将通过集中展示健康品牌、技术、人才、服务等多种形式,面向广大市民普及健康理念,提升健康服务产业在国民经济中的影响力,满足省内外健康服务企业市场拓展的需求,为健康、休闲、养生、保健等行业打造全方位、高层次、高效率的推广平台。

首届湖南健康服务产业博览会为期4天,展出面积约为15000平方米,标准展位500余个,展出营养健康产品、保健产品、保健饮品、美容瘦身产品、食疗药膳产品、老年保健养生产品、无糖食品、健康医疗

器械、健康服务业等健康养生产品与服务。

湖南省健康服务业协会是由中南大学湘雅医院、中南大学湘雅二医院、湖南省肿瘤医院、国药控股湖南有限公司等单位和专家发起、经湖南省民政厅核准登记正式成立,由湖南从事医疗服务、保健服务、健康管理与促进、健康保险、健康养老、健康养生、健身运动等健康服务业的科研开发等单位及药品、医疗器械、保健用品、保健食品、健身产品等健康相关领域的企(事)业自愿组成的群体性专业团体,是非营利性社团组织。本协会现有会员单位786家,健康服务行业个人会员2016人。已成立下属分支机构有健康体检产业分会、健康管理师工作委员会、公共营养师工作委员会、医疗器械产业分会、民营医院分会、娄底分会、中医药健康产业分会、营养健康分会、肿瘤防治分会。

## 法国希思黎臻享植萃护理艺术

享誉全球的奢华植物美容品牌Sisley法国希思黎历经将近40年的发展,将品牌在植物美容领域丰富专知,结合尖端保养科技与Sisley希思黎研发室强大的创新力,“不计时间,不计成本”的研发珍萃凝炼,成就了一款款“安全、有效、愉悦”的植粹奢护美容臻品,赢得全球无数明星名媛的青睐与追捧,不断创造美容传奇。

作为美容领域的殿堂级品牌,Sisley法国希思黎除了拥有完整的护肤、彩妆、香水产品线的同时,不断精益求精,力求将肌肤提升至全新新的高度并使顾客获得更佳的感官体验,Sisley法国希思黎在全球20多个最具声望的奢华酒店水疗中心引入了纯植物香薰护理。现今,Sisley法国希思黎在中国也开设了香薰美容坊面部以及身体护理服务,为尊贵顾客带来与Sisley法国希思黎顶级香薰Spa同步的全身心肌肤舒缓奢享护理。

3月1日起 sisley 法国希思黎新增75分钟焕白亮采活肤疗程套餐,在美白季为您



度身定制美白焕变奇迹。品牌将在美白领域专知融入到系列美白产品中:焕白洁面乳、焕白无瑕精华液、美白焕颜精华露以及明星产品全日呵护精华乳完美搭配,结合100%纯手工护理手法要求整个按摩的过程要求美疗师一气呵成,轻重缓急之间点滴植物精粹,从温柔指尖传递至肌肤,娇容回复如初光洁明亮。整个纯植物至臻香薰护理疗程是从呼吸运动开始,运用多种天然植物精油的香氛疗法帮助身心放松、净化排毒、赶走疲劳。

## 霸气归来!第二季周大福“丝路任我行”招募开启

3月16日起,由全球领先珠宝品牌周大福倾力打造的文化体验活动——第二季“丝路任我行”正式拉开帷幕,面向世界启动海选招募,用“任性的待遇”寻找真正对“海上丝绸之路”感兴趣的“世界任性员工”开启重走海上丝绸之路之旅。月薪2万加奖金、旅行费用全包、提供装备、路线自定等“傲娇”待遇不再是幻想;美轮美奂的海上风光,神秘弥香的异国风情,自由野性的任性之旅也不再是奢望。

“丝路任我行”活动作为周大福大型品牌文化体验活动,已于2015年创新开展过一季。第一季“丝路任我行”的4位任性员工历时两个月完成体验重走丝路征程,不仅将古老丝绸之路的经济和文化底蕴以现代的方式重新多角度解读与还原,同时在全国范围内受到广泛关注,赢得好口碑,掀起重走丝路的热潮。

今年,第二季“丝路任我行·重走海上丝绸之路”(以下简称海丝)强势归来,通过网上报名海选与考察面试相结合的方式,选拔出四名“世界任性员工”探访古代海上丝绸之路。他们将从中国港口城市泉州出发,向大众最直观的传递海上丝路的魅力。



途经多个国家,横跨印度洋,穿越曼德海峡与地中海,最终抵达终点水城威尼斯。全程以海路风情为主,充分展现沿线各地瑰壮奇幻风光。特聘任性员工将通过图片、文字、视频等方式,展现沿途所探寻及经历的古今人文及经济文化等。通过他们的探寻之旅,向大众最直观的传递海上丝路的魅力。